

В Ижевске стартовала новая акция «Тепло ДЕТЯМ!»



ДАТА ПУБЛИКАЦИИ: 21.11.2017 ВТОРНИК В 14:25 Ч.

В Ижевске стартовала новая акция «Тепло ДЕТЯМ!» по сбору теплых вещей для детей из приютов и социально-реабилитационных центров. В рамках этой акции, проводимой благотворительным фондом «Подари ЗАВТРА!» совместно с Министерством социальной политики и труда Республики, жители и гости Ижевска смогут помочь детям-подопечным 9 социально-реабилитационных центров и 4 приютов Удмуртии.

В преддверии зимы Фонд собирает теплые вещи детям возраста от 3 до 18 лет: верхнюю теплую одежду для детей: куртки, комбинезоны, полукомбинезоны, свитера, штаны утепленные, а также зимнюю, демисезонную обувь (размер от 24 до 42).

Одежда и обувь принимаются только в хорошем состоянии - чистые, готовые к носке здесь и сейчас, без дыр, катышек, вытянутых коленей и локтей.

Также идет сбор одежды для носки в группах: трико, носки, майки, трусы, сандалики. Есть необходимость в канцтоварах, подгузниках, игрушках (мягкие только новые, остальные – поддающиеся обработке от 7 см).

Вещи можно принести в пункты сбора, к примеру:

ТЦ «Полет» ул. Ворошилова, 53, 0 этаж ;
офис 401б ул. Советская, 13;
детский центр «Мадагаскар» ул. Нижняя, 18: пн.–пят. 10-12, 16-20, выход. 9-13,;